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QUESTAO 1. Sejam f,g : R?2 — R dadas por, respectivamente
respectivarnente.

3/x3 + y3. Determine os subconjuntos Dy e D, de R? onde f e g s

RESPOSTA: Dj = (QZ D= IRZ\ é'(ﬂ?/zaz_xg
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QUESTAO 2. Determine a equagao do plano que passa pelos pon
ao grdfico de g(z,y) = zy.

RESPOSTA: 6*; - #a P 6 = O
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QUESTAO 3. Seja f : R? — R wma funcdo diferencidvel tal :
(2,8,2t2) e p(t) = (2¢%,t,2t*) estejam contidas no grdfico de f. De
2,1).
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ens das curvas (t) =
radiente de f no ponto
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QUESTAO 4. Seja f : R? — R, f com derivadas parciais i [ r 2 +y+2="7

¢ o plano tangente ao grdfico de f no ponto (0,2, f(0, 2)). Se

3

g(u,v) = u f(sen(v® —v

Determine a € R para que o plano tangente ao grdfico de g no ponto (1

1,9(1,1)) seja paralelo ao
vetor (4,2,a).
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